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ATA DA 32 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, EM PERÍODO DE

RECESSO LEGISLATIVO, 1º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 192

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE IGARASSU,
CASA DE DUARTE COELHO, REALIZADA EM 10 DE JANEIRO
DE 2025, ÀS 17H.
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Ata da 3º (terceira) Sessão Extraordinária, em Período de Recesso Legislativo,

da 19º (décima nona) Legislatura da Câmara Municipal de Igarassu, Casa de

Duarte Coelho, realizada em 10 de janeiro de 2025, às 17h.

Aos dez dias de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, em Sessão Extraordinária, sob a

Presidência do Sr. Vereador Valdemir Nunes de Souza, compareceram à Casa de Duarte

Coelho os Senhores Vereadores: Ademar Soares de Barros Júnior, Afonso Geraldo de Sampaio

Lucena, Edvaldo Custódio Lopes (Edvaldo do Povão), Elvis P. Rodrigues Henrique do

Nascimento, Everson Cavalcanti de Araújo, Érica Maria Pessoa Uchôa Cavalcanti Ferreira,

Irene Rosa da Silva Marques, Jefferson Albuquerque da Silva, Jonatas Pessoa dos Santos,

Leônidas Bruno Ferraz, Maria José Arruda de Albuquerque, Robertson Carneiro da Cunha

Júnior e Valdemir Nunes de Souza. - O Sr. Presidente convida para compor a Mesa os

Senhores Vereadores: Jefferson Albuquerque e Everson Cavalcanti de Araújo, como 1º e 2º

Secretários respectivamente, e em seguida convida o Segundo Secretário para fazer a

Chamada dos Vereadores presentes a esta Sessão. — Verificando haver quórum legal, sob a

proteção de Deus e as tradições do povo de Igarassu, o Sr. Presidente declara aberta a

ssente Sessão, convida o Exmo. Sr. Vereador Elvis Henrique para fazer a Leitura de um

Sículo da Bíblia Sagrada, de acordo coma Resolução aprovada por esta Casa legislativa. —

Vão havendo Leitura do Expediente, o St. Presidente passa à Ordem do Dia: - Segunda e

Itima discussão do Projeto de Lei nº 3.647/2025, de autoria da Mesa Diretora. Ementa:

Ispõe sobre a alteração na Lei nº 3.055, de 29 de dezembro de 2017, que trata da

reestruturação dos cargos comissionados da Câmara Municipal de Igarassu, e dá outras
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providências. - Em discussão. - Não havendo quem queira discutir, o Sr. Presidente coloca a

matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. - Segunda e última discussão do

Projeto de Lei nº 3.648/2025, de autoria da Mesa Diretora. Ementa: Modifica a redação do

art. 25 e o anexo | da Lei n'3.388/2021, de 17 de janeiro de 2023 e os artigos 1º e 2º da Lei

nº 3.387/2023, de 12 de janeiro de 2023. - Em discussão. - Não havendo quem queira

discutir, o Sr. Presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. — ENG
Não havendo mais matérias a serem discutidas, o Sr. Presidente questiona aos vereadores se

rezam o pai nosso novamente e a maioria dos vereadores concordam que rezem sempre que
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terminar cada sessão e encerra a presente Sessão. — E para constar, eu, Ivangela Câmara

Barbosa, lavrei a presente Ata, que se aprovada vai por mim assinada, pelo Presidente e 1º

(primeiro) Secretário na Sessão, de acordo com o que estabelece o Regimento Interno da

Câmara Municipal de Igarassu, Casa de Duarte Coelho, em 10 de janeiro de 2025.
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